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1. Milyen megkétés van a kiilonbség elkészitésehez? Keészitse el az alabbi,
R1, R2 relaciok kiilonbségét! 173 5/6
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2. Mi a veszteségmentes dekompozicio feltétele a visszaallitassal illetve a TY
fuggdségekkel megfogalmazva?

Az R(X)Y,Z) relacio egyetlen fuggdsége F = {Y2>X}. Adja meg az R
relacio Ry(X)Y) és Ry(Y,Z) felbontasat! Veszteséges vagy veszteségmentes-e ez a felbontas?
Indokolja valaszat az eredményhalmaz illetve a figgdségek alapjan!
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3. Hogyan lehet tablakat osszekapcsolni? Irjon lekérdezési parancsot, amely kiirja az EMP és a
DEPT tablabol a dolgozdk nevét (ename) és fizetését (sal), valamint munkahelytiket (loc), ha
a fizetésiik nagyobb 2000-nél!

Az EMP tabla: EMP (empno, ename, job, mgr, hiredate, sal, comm, deptno); A comm mezdben NULL
értékek is vannak.

A DEPT tabla: DEPT(deptno, dname,loc).

4. Készitsen egy PREMIUM nevii nézetet az EMP tabla alapjan, melyben azoknak a
dolgozdéknak a neve(ename), fizetése(sal) €s préemiuma(comm) szerepel, akiknek a fizetése
nagyobb, mint 2000 és kaptak prémiumot. Az oszlopoknak megyar neve (NEV, FIZETES,
PREMIUM) legyen.

Automatak és nyelvek
5. Ismertesse a nyelvek osztalyozasanak Chomsky-féle hierarchiajat! Adjon példat az egyes
nyelvosztalyokba tartozd nyelvekre!

6. Mit neveziink Greibach normal formanak? Hozza az alabbi nyelvtan Greibach normal
formara:
S —> AS|bSA|a

A—d| Ae
7. Készitsen minimal automatat az
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tipust mondatok elemzésehez! Igazolja allitasat!

Megtelelt szint 18 pont.



